



UNIUNEA EUROPEANĂ



GVERNUL ROMÂNIEI



GVERNUL REPUBLICII SERBIA



Instrumente Structurale  
2007 - 2013



B R C T  
Biroul Regional pentru Cooperare  
Transfrontalieră Timișoara

## COMUNICAT DE PRESĂ

### **Asistență Tehnică acordată de BRCT Timișoara prin „Măsura 4.2. Sprijin pentru activitățile de informare și publicitate ale Programului IPA de Cooperare Transfrontalieră România - Republica Serbia”**

Secretariatul Tehnic Comun al Programului IPA de Cooperare Transfrontalieră România - Republica Serbia anunță semnarea contractului de finanțare aferent Axei prioritare 4 - Asistență Tehnică, *Măsura 4.2. - Sprijin pentru activitățile de informare și publicitate ale Programului IPA de Cooperare Transfrontalieră România - Republica Serbia* încheiat între Biroul Regional pentru Cooperare Transfrontalieră Timișoara (BRCT Timișoara) și Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice în calitate de Autoritate de Management a Programului.

Contractul, în valoare de 65.200 de Euro, semnat între cele două părți urmărește asigurarea vizibilității și informării cu privire la Programul IPA de Cooperare Transfrontalieră România - Republica Serbia, fiind menit să asigure conștientizarea publicului și a potențialilor beneficiari cu privire la posibilitățile de finanțare și a valorii adăugate furnizate în cadrul Programului.

*Măsura 4.2 - Sprijin pentru activitățile de informare și publicitate ale Programului IPA de Cooperare Transfrontalieră România - Republica Serbia* reliefează rolului Uniunii Europene cu privire la perspectivele ce derivă din Programul IPA de Cooperare Transfrontalieră România - Republica Serbia și asigură o comunicare transparentă și obiectivă cu privire la implementarea acestui Program.

Obiectivele Măsurii 4.2 urmăresc crearea unui cadru de informare a tuturor actorilor interesați de conținutul Programului IPA de Cooperare Transfrontalieră România - Republica Serbia, inclusiv realizarea și distribuirea materialelor informativ-publicitare, organizarea de conferințe, sesiuni de instruire parteneri, crearea unor rețele de informare și schimburi de experiență.

Programul IPA de Cooperare Transfrontalieră România - Republica Serbia finanțează proiecte comune care valorifică potențialul de dezvoltare al zonei de graniță dintre România și Serbia. Informații suplimentare pot fi găsite accesând: [www.romania-serbia.net](http://www.romania-serbia.net) sau [www.brct-timisoara.ro](http://www.brct-timisoara.ro)

Anca LOLESCU,  
Director Executiv - BRCT Timișoara

Contact:  
Dani Bárdos - Consultanț resurse umane  
E-mail: [dani.bardos@brct-timisoara.ro](mailto:dani.bardos@brct-timisoara.ro)

Data: 09.04.2014



Investim în viitorul tău!

Programul IPA de Cooperare Transfrontalieră România - Republica Serbia este finanțat de Uniunea Europeană prin Instrumentul de Asistență pentru Preaderare (IPA) și cofinanțat de statele partenere în program.

Pentru mai multe informații accesați [www.romania-serbia.net](http://www.romania-serbia.net).